

---

## **Руководитель следственного управления приняла участие в приеме граждан в Приемной Президента Российской Федерации в Магаданской области**



27 июля 2021 года руководитель следственного управления Александра Просина совместно с федеральным инспектором по Магаданской области Дмитрием Хариным и прокурором Магаданской области Олегом Седельниковым провели прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации в Магаданской области.

В ходе приема выслушаны обращения 4 граждан, которые касались вопросов строительства крематория в Магадане, оказания содействия в выделении земельного участка, нарушения жилищных прав и необоснованного взыскания денежных средств с пенсии по инвалидности.

Всем гражданам, обратившимся на прием, были даны исчерпывающие консультации и

---

разъяснения.

28 Июля 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1596071>